
Estado de Sio Paulo

Ata da Vig6sima Sexta Sessgo Ordinaria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos dezesseis de
novembro de dais mil e vinte e um, is dezoito horan e trinta minutos, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal,
localizada no EdifTcio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade
Presldente Sr. Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes. Secretfrio Sr. Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura
de Texts Biblico, confonne Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends
que o Sr. Presidents convidou o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio para proferir o
seguinte texto: Segunda Carta aos Corintios Capitulo 13, versiculos 5 a 9.
Examinai-vos a v6s mesmos, vide se estais na f6. Experimentai-vos a v6s

mesmos. Nio reconheceis que Jesus Cristo este em v6s? A nio ser talvez que a
prova se volte contra v6s. Espero que reconhegais que nio somos reprovados.
Pedimos a Deus que ngo f again nenhum mal, ngo para aparecem)os coma
aprovados, mas para que fagais o bem, ainda que sejamos reprovados. Pols
nenhum poder temos contra a verdade, mas s6 a favor da verdade. Sim, n6s nos
alegramos quando somos fracas e v6s sois fortis. E rezamos para que vos
tomeis perfeitos". A seguir, o Sr. Presidents solicitou um minute de si16ncio
pdas vitimas da COVID-19. Em seguida determinou para que todos
registrassem suas presengas nos terminais eletr6nicos, constatando os senhores:
Alonso Lopes da Silva, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Reis de Souza, Roinilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de
M.enezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Deixou de comparecer a Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz. Constatando o nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos:
declarou aberta a Sessio dando initio ao Expediente: primeiramente, o Sr
Presidente colocou em votagao a Ata da Sessgo Ordinfria anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade de votos pelo Plenirio e assinada pda Mesa. Em
seguida, o Sr. Presidente determinou a leitura da Materia Constants do
Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Muniz pediu a palavra apresentando
requerimento verbal, baseado no Art. 213, ll do Regimento Interno solicitando
que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do Executivo Municipal, do
Projeto, dos Requerimentos, das Indicag6es e das Mog6es dos Senhores
Vereadores, lendo-se apenas as ementas, homo constavam na Pauta; a seguir,
em discussio e votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A
seguir, foram feitas as seguintes leituras: do Senhor Prefeito: Oficio DER n '
0064/2021 encaminha a Casa Projeto de Lei que inclui inciso ao art. 5', da
Lei n ' 2.636/2019, que disp6e sabre a criagao do Conselho Municipal de
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Turismo - COMTUR, e da outras provid6ncias; 2 0ficio DER n ' 0065/2021
encaminhando a Casa Projeto de Lei Complementar, que instituio novo Plano
Diretor e estabelece as diretrizes e proposig6es de desenvolvimento territorial
no Municipio de Jaguariana; 3 0fTcio SEGOV n ' 01082/2021 solicitando
prorrogagao de puzo, por maid 30 (trinta) dias para atendimento dos
Requerimentos n's. 346, 347, 348, 349, 350, 351 e 352/2021 do Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes; 353/2021 do Sr. Rodrigo Reid de Souza; 354, 355, 356,
357e 358/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 4 0ficio SEGOV n '
01088/2021 dandy resposta ao Requerimento n ' 349/2021 do Sr. Silvio Luiz
Teller de Menezes solicitando informag6es sabre a quantidade totalde pessoas
diagnosticadas com doengas raras registradas no Municfpio e, caso aflrmativo,
seria possivel detalhar via relat6rio quem sdo essay pessoas e suas respectivas
doengas raras; Dos Senhores Vereadores: Projeto de Decreto Legislative dos
Srs. Rodrigo Reis de Souza, Francisco de Souza Campos e Erivelton Marcos
Pro6ncio, disp6e sobre concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense, ao Sr.
Wilson Tedeschi Filho. Requerilnentos: I Do Sr. Alonso Lopes da Silva,
solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre suspensao de passeios
de trem saindo da Estagao do Botequim, at6 a Estagao Carlos Gomes (com
c6pia para ABPF -- Associagao Brasileira de Preservagao Ferrovifria); 2 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro&ncio, solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sobre o Projeto de lei n ' 039/2021, de sua autoria, que instituia Declaragao
Municipal de Liberdade Econ6mica no Municipio de JaguariQna e que
encontra-se nas Comiss6es desta Casa de Leis; 3 Do Sr. Rodrigo Reid de Souza,
solicitando ao Executivo Municipal informag6es referentes ao Lotealnento
Reserva Santa lzabel; 4 Do Sr. Rodrigo Reid de Souza, solicitando ao
Executive Municipal infomiag6es referentes ao Loteamento Varanda dos
Jequitibas 5 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executivo
Municipal relagao sabre empreendimentos aprovados e em anflises junta a
GRAPHOAB; 6 Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes, solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre notificar a Empresa AMBEV a
respeito do calgamento adequado; 7 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo,
solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es sobre montante de recursos
disponibilizado em Processo de Evolug5o Funcional; 8 Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo, solicitando ao Executive Municipal inforinag6es sabre
projeto de lei que institua o Plano de Carreira dos Servidores PQblicos
Municipais CLT; 9 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando ao
Executive Municipal informag6es sabre conv6nio ou contrato firmado com a
Companhia de Processamento de Dados do Estado de S8o Paulo -- PRODESP;
10 Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es sabre
Indicagao n ' 200/2021 de sua autoria; Indicag6es:l Do Sr. Rodrigo Reid de
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Souza solicitando ao Executive Municipal manuteng5o e revitalizag5o da Praia
do Jardim Imperial; 2 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitanda
ao Executive Municipal urbanizagao e revitalizagao da Praia Santa Mercedes,
no Bairro Nova Jaguariana; 3 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
solicitando ao Executivo Municipal inspegao e organizagao do trfnsito da
Avenida Francisco Sales Pires, Br. Florian6polis em ponte que especifica; 4 Do
Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal
sinalizagao horizontal no estacionamento da UBS Dr. Jorge Rios Muraro, Br.
Florian6polis; 5 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive
Municipal construgao de guarita na portaria de acesso ao centro de treinamento
de tunis "Gustavo I(uerten", Bairro de Guides; 6 Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executivo Municipal averiguar irregularidades na
iluminagao da rua Tomaz Jasso, na Avenida do Bon Netto; 7 Do Sr. Waller
Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipal manutengao nas
viag do Bairro Nova Jaguariana; 8 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal construgao de banjos ou muretas no Parque
dos Lagos, pr6ximo ao Parquinho; 9 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executive Municipal construg5o de ramps de acesso no final da
Rua Cel. Amfncio Bueno, onde existe uma escada que liga a Av. La6rcio Jose
Gothardo; 10 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo
Municipallimpeza nas mas do Baino Santa Cruz, no entomo da Praia; ll Do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal
instalagao de um semfforo no balgo do UPA; 12 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal instituigao no calendirio
Municipal de Jaguariana o Campeonato do Free Fire. Mog6es: I Dos Srs
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina Souza Muniz, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de
Mlenezes, Wanderley Teodoro Filho, Walter Luis Tozzi de Camargo e Wilian
Barbosa do Morrinho de Apoio a Vereadora Paolla Miguel, polos ataques
racistas que sofreu no dia 08 de novembro corrente, durante sessio ordinfria na
Cftnara de Campinas, quando discursava; 2 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio,
de Apelo a RENOVIAS para que ap6s autorizagao da ARTESP, libero a
implementagao de um panto de 6nibus em frente da Empresa Motorola; 3 Do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, de Congratulag6es e Louvor is Senhoras:
Sidnea Xavier de Almeida, Paloma Costa e Fernando Aguiar, peta organizagao
e promogao do Evento "Conscientizagao e Prevengao do Cancer em Mulheres:
ocoirido no dia ll de novembro de 2021, no Teatro Municipal Dona Zenaide. 4
Do Sr. Francisco de Souza Campos, de Pesar polo passamento do Sr. Cfssio
Sarkis, ocorrido em 10 de novembro de 2021; 5 Do Sr. Jose Muniz, de Pesar
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pelo passamento da Sra. Pedrina Felismina dos Santos, ocorrido em 07 de
novembro de 2021, aos 83 anos. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votagao
as seguintes Proposituras, e casa o vereador quisesse discutir algum
requerimento ou mogao, ele deveria fazer um requerimento verbal solicitando
para que a propositura fosse encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com
o Art. 154, alinea anita, do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91: 1
Requerimento do Sr. Alonso Lopes da Silva, solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sobre suspensao de passeios de tram saindo da Estagao
do Botequim, at6 a estagao Carlos Gomes (com c6pia para ABPF -- Associagao
Brasileira de Preservagao Ferrovi6ria), o qual foiaprovado por unanimidade de
votes; 2 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre o Prdeto de lei n ' 039/2021, de sua
autoria, que instituia Declaragao Municipal de Liberdade Econ6mica no
Municipio de Jaguariana e que encontra-se nas Comiss6es desta Casa de Leis, a
qual foi aprovado por unanimidade de votes; 3 Requerimento do Sr. Rodrigo
Reis de Souza, solicitando ao Executivo Municipal informag6es referentes ao
Loteamento Reserva Santa lzabel, o qual foi aprovado por unanimidade de
votos; 4 Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executivo
Municipal inJbrmag6es referentes ao Loteamento Varanda dos Jequitibas, o
qual foi aprovado por unanimidade de votos; 5 Requerimento do Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes, solicitando ao Executive Municipal relagao sobre
empreendimentos aprovados e em anflises junto a GRAPHOAB, o qual foi
aprovado por unanimidade de votes; 6 Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles
de Menezes, solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre notificar a
Empresa AMIBEV a respeito do calgamento adequado, o qual foi aprovada por
unanimidade de votos; 7 Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo,
so[icitando ao Executivo Municipal informagdes sobre montante de recursos
disponibilizado em Processo de Evolugao Funcional, o qual foi aprovado por
unanimidade de votes; 8 Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo,
solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre projeto de lei que
institua o Plano de Carreira dos Servidores PQblicos Municipais CLT, o qual
foi aprovado por unanimidade de votos; 9 Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre
conv6nio ou contrato firmado com a Companhia de Processamento de Dados
do Estado de S5o Paulo PRODESP, o qual foi aprovado por unanimidade de
votes; 10 Requerimento do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive Municipal
informag6es sabre Indicagao n ' 200/2021 de sua autoria, o qual foi aprovado
por unanimidade de votes; ll Mogao dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina Souza Munoz, Erivelton Marcos ProQncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza,
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Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley
Teodoro Filho, Walter Luis Tozzi de Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho
de Apoio a Vereadora Paolla Miguel, polos ataques racistas que sofreu no dia
08 de novembro corrente, durante sess5o ordin6ria na Cfmara de Campinas,
quando discursava, a qualfoi aprovada por unanimidade de votos; 12 Mogao do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, de Apelo a RENOVIAS para que ap6s
autorizagao da ARTESP, libere a implementagao de um ponte de 6nibus em
frente da Empresa Motorola, a qual foi aprovada por unanimidade de votes; 13
Mog5o do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, de Congratulag6es e Louvor is
Senhoras: Sidnea Xavier de Almeida, Paloma Costa e Femanda Aguiar, pda
organizagao e promogao do Evento "Conscientizagao e Prevengao do Cancer
em Mulheres", ocorrido no dia ll de novembro de 2021, no Teatro Municipal
Dona Zenaide a qual foi aprovada por unanimidade de votos; 14 Mogao do Sr.
Francisco de Souza Campos, de Pesar pele passamento do Sr. Cfssio Sarkis,
ocorrido em 10 de novembro de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade de
votes; 15 Mogao do Sr. Jose Munoz, de Pesar polo passamento da Sra. Pedrina
Felismina dos Santos, ocorrido em 07 de novembro de 2021, aos 83 antes. Em
seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os senhores Vereadores,
seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre Tomas Livres, onde dada
um teria o tempo de sein minutes e trinta segundos. Fizeram uso da palavra os
senhores: Cristiano Jose Cecon, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis
Tozzi de Camargo e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de fazer uso da palavra
os senhores Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Francisco de Souza Campos,
Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho e Jose
Muniz. Terminado o Expedience, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15
(quinze) minutos, conforms determinava o Art. 149, Parfgrafo Unico, do
Regiments Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents reabriu a
Sessgo solicitando para que todos registrassem a presenga nos terminals
eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da
Silva, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi
de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou
de comparecer a Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz. Constatado o nQmero
regimental, o Sr. Presidents deu initio a Ordem do Dia. A Seguir, o Sr
Presidents solicitou para que fosse a leitura do Requerimento de Urg6ncia
Especial assinado pelts senhores Vereadores Erivelton Marcos Pro6ncio --
Cristiano Jose Cecon Rodrigo Reis de Souza Jose Muniz e Wanderley
I'eodoro Filho, para que o Projeto de Lei n ' 081/2021 do Executivo Municipal
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-- que disp6e sobre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito especial
por excesso de arrecadagao, fosse apreciado em Qnica votagao. Em discussio e
votagao o requerimento, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A
seguir, foi feita a leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es Pennanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
de Saade, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e Turismo. Em Unica
discussio e votagao o Projeto (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada
Vereador (art. 297, 1, "a"), foia mesmo aprovado por unanimidade de votes.
Em Segunda Discussio: I Projeto de Lei n ' 064/2021 do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo- institute inclui no calendfrio oHlcial de eventos do Municipio de
JaguariCtna o "Dia da Atividade Fisica e do Exercicio Fisico" no fmbito do
Municipio de Jaguariana e da outras provid6ncias; (quorum de deliberagao
maioria dimples: Art. 49 $ 1' do R.I). Em discussio (Tempo de uso da palavra:
20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a"); fez uso da palavra o Sr. Waiter
Luis Tozzi de Camargo. A seguir, em votagao 6oio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. 2 Projeto de Lei n ' 065/2021 do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo - instituie inclui no calendfrio oficialde eventos do Municipio de
Jaguariana o "Dia do Bombeiro" no fmbito do Municipio de Jaguariana e da
outras provid6ncias; (quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49 $ 1' do
R.I), Em discussgo e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada
Vereador (art. 297, 1, "a"), foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. A
seguir, Em Primeira Discussio: 1 - Projeto de Lei n ' 056/2021 do Sr. Rodrigo
Reis de Souza - disp6e sobre denominagao de via publica coma rua Genoefa
Baldo Dal'B6. (quorum de deliberagao: maioria simples: Art. 49, $ 1' do R.I).
A seguir, foi feita a leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redag5o; de Orgamento, Finangas e Contabilidade;
Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transportes e de
Meir Ambiente, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo. Em discuss5o 6izeram
uso da palavra os senhores Rodrigo Reid de Souza e Erivelton Marcos
Pro6ncio; a seguir, em votagao(Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada
Vereador (art. 297, 1, "a") foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. 2
Projeto de Lei n ' 066/2021 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - institui e
inclui no calendfrio oficial de eventos do Municipio de JaguariQna o "Dia do
Vereador" no fmbito do Municipio de Jaguariana e da outras provid6ncias;
(quorum de deliberagao: maioria simples: Art. 49 , $ 1' do R.I); a seguir, foi
feita a leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em discussgo e
votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a")
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. 3 Projeto de Lei n ' 067/2021
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do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo institui e inclui no calendArio oficial de
eventos do Municipio de Jaguaritlna o "Dia do Esporte Amador" no fmbito do
Municipio de Jaguariana e da outras provid6ncias; (quorum de deliberagao:
maioria simples: Art. 49 , $ 1' do R.I); a seguir, foi feita a leitura do Parecer em
Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em seguida, em discussgo e votagao
(Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a"), foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes. 4 Projeto de Lei n ' 068/2021 do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - instituie inclui no calendfrio oflcial de
eventos do Municipio de Jaguariana o "Dia do Parlamento" no Ambito do
Municipio de Jaguariana e da outras provid6ncias; (quorum de dellberagao:
maioria simples: Art. 49 , $ 1' do R.I). A seguir, foi feita a leitura do Parecer
em Codunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao;
de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em discuss5o e votagao (Tempo de uso da
palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a"), foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes. 5 Projeto de Lei n ' 081/2021 do Executivo Municipal -
disp6e sobre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito especial por
excesso de arrecadagao; (quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do
R.I). A seguir Leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es Pemianentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
SaQde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. A seguir, em
discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art.
297, 1, "a"), foio mesmo aprovado por unanimidade de votes.Terminada a
Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a
Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o
puzo mfximo de cinco minutes para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do
R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutos ($ 1'
do Art. 168, R.1.); 6izeram uso da palavra os Senhores: Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reis de Souza, Erivelton
Marcos Pro6ncio. Deixaram de fazer uso da palavra os senhores: Cristiano Jose
Cecon. Silvio Luiz Telles de Menezes, Romilson Nascimento Silva. Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, Jose Muniz e Alonso Lopes da Silva. A seguir, encerrou a Sessao,
convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 23 de novembro de 2021,
terra-keira, com initio detenninado para is 18h30min. A referida Ata foi
transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de maid de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para
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votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso pele sistema de gravagao e
transcrigao das Sess6es delta Cfmara Municipal de Jaguariana, contends today
as informag6es da presente sess5o. Ao final de dada mds, depots de acontecidas
as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends as
gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual sera catalogado e
devidalnente arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presents ata que
lida e achava conforme, vai

⑤

devidamente

Vere mor Afdn& silva

Vereaddr Sil+itllliiiz T)ellen de Menezes
IVice Presidente

Vereadoib ' plea de Souza Muniz
retfria

Verna
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